



满城飘扬“中国红” 扮靓城市迎国庆

本报讯 国庆节临近,市区大街小巷开始悬挂国旗,成为时下最亮眼的风景,喜迎国庆的氛围感瞬间拉满,让每一位市民的爱国情从心底油然而生。

熙熙攘攘的商场、超市,车水马龙的道路,充满烟火气的街巷、小区,五星红旗或点缀在卖场通道、上空,或飘扬在道路两旁的灯杆上,或悬挂在沿街商铺外……放眼望去,到处洋溢着喜庆、欢乐的热烈气氛。在“朔州蓝”的映衬下,满城飘扬的“中国红”,不仅让城市变得靓丽,也让每一个市民充满奋进的激情。

在市区某小区,从大门到小区内道路两侧,一面面鲜艳的五星红旗迎风招展,成为一道亮丽的风景线。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”28日早晨,戴着红领巾的小学生孙志萌在上学路上,一边吟唱一边走路。

记者在北关路商业街看到,商铺门前一排排随风飘扬的国旗犹如一片涌动的红色海洋,将节日的氛围渲染得格外浓郁,过往市民都情不自禁地抬头仰望,并掏出手手机拍照。“真漂亮!”“超燃!”大家纷纷赞叹。

市民祁菲说:“今年是中华人民共和国成立74周年,看到这么多鲜艳的国旗,心中的自豪感瞬间被激发。”商铺老板汪贵说:“每年国庆节,我们都会以悬挂国旗这种方式表达对祖国的热爱,祝愿祖国繁荣昌盛。”



传统“打月饼” 重拾当年“中秋味”

本报讯 月是故乡明,中秋思团圆。中秋节吃月饼寓意着阖家团圆,生活甜蜜美满。在大部分市民在超市里选购月饼的同时,有人又将热热闹闹的传统“打月饼”情景搬到生活里,或许五仁月饼才是朔州人心里中秋的味道。

记者在民福小区附近一家月饼加工坊现场看到,附近不少居民都对“打月饼”十分感兴趣,大家提着食材自觉排队。做月饼的师傅个个手法娴熟、分工明确,先将面粉、油、糖用秤称好,再把糖摊在案板上,等油热了,严格按照比例搅拌均匀,之后是醒面、分剂子、撒芝麻、烘烤……一整套工序一气呵成。市民们纷纷拿出手机拍照留念,小小的棚子里充满喜气,大家的心里满满喜悦。

“至少有十多年没体验过这样的感觉了。以前快过中秋的时候,家家户户提着桶,拿着面、油、红糖,排队打月饼,拿着刚出炉滚烫的月饼就往嘴里塞,那是真好吃啊……”26日上午,家住民福佳园小区的居民刘月珍,一大早就和老伴儿来到附近“打月饼”。凑在炉子跟前,阵阵热气伴着诱人的香味,勾起了她久违的回忆。“以前大家的生活虽然都不富足,可在‘打月饼’这件事上都较着劲呢,你打30个,他打50个,我就得打60个。打好后挨家挨户地送,虽然家家都有月饼,但过节不就是要个气氛吗?”

该月饼加工店负责人表示,“打月饼”的初衷就是想将节日的老传统传承下去。最近从早到晚每天加工月饼有十几波,比去年同期增加一倍以上。

消费市场平稳有序

本报讯 近日,记者获悉,中秋国庆将至,我市通过扩大内需消费、保障市场供应等措施,推动消费市场平稳运行。

为满足“两节”期间消费需求,我市商务部门组织各大商场、超市及农贸市场等,积极丰富商品种类、保证商品质量。节日期间,各大商场超市相继推出各种促销活动。为保障节日期间市场供应稳定,满足市民及来朔游客的需求,我市对节日市场供应进行提前部署和安排,重点确保粮、油、肉、蛋、禽、菜、奶等主要生活必需品的货源充足。

如今,市民消费档次不断提升,消费内容和形式多样化,市场消费热点纷呈。建材类、家电类、通信产品、文化娱乐、体育健身、旅游工艺等商品及消费保持较快增长势头。为了确保全市商品市场平稳运行,我市有关职能部门加大执法力度,坚持开展节日市场巡查,严厉查处哄抬物价、制假销售、欺行霸市等扰乱市场秩序的不法行为,让市民放心消费,切实维护消费者合法权益。

酒店住宿预订火热

本报讯 近日记者探访我市多家酒店和民宿了解到,随着中秋国庆假期临近,公众出游热情日渐高涨,各大酒店预订热度升温,多数性价比较高的快捷连锁酒店假期客房已订满,出现一房难求的火爆景象。

记者在民福街一家酒店看到,前台服务人员一直在忙着接听电话。该酒店负责人告诉记者,目前房间预订量逐日递增,假期的商务套房接近订完,仅剩部分大床房和双床房,预计在本周末迎来“两节”的预订高峰。

景区周边或市区高端酒店的预订同样很受欢迎。记者打开某线上团购平台,筛选酒店条件分别为“两节”期间热门景点区域和星级酒店的标准客房,搜索页面结果显示房间所剩无几。

市文旅部门相关负责人表示,今年我市有望迎来“最火中秋国庆假期”,建议市民提前做好出行计划。